

Россия: сохраним и приумножим!



# Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»

**Издатель:**  
Волгодонское  
городское  
местное  
отделение  
Партии  
«ЕДИНАЯ  
РОССИЯ»

Электронная почта  
городского отделения Партии  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:  
molsrg@mail.ru

□ 4 (43)  
Май  
2012 г.

Сегодня  
в номере

**Главный вопрос**  
городской партконференции -  
итоги выборов Президента России.  
Докладчик -  
секретарь политсовета

**Депутаты-единороссы**  
контролируют ЖКХ.  
(Стр.1-2)  
Первомай и День Победы в городе  
(Стр.4)

**Третий века -**  
на общественной работе.  
О чем шел разговор на семинаре  
секретарей?  
(Стр. 3)

## Как живешь, партийное отделение?

Три года назад в станице Красный Яр было создано первичное отделение Партии «Единая Россия». 12 жителей этого отдаленного от города населенного пункта решили стать самостоятельными от партотделения «10-й округ». Станица вливалась в состав города и можно было решать многие проблемы красноярцев уже через первичное партотделение.

Сейчас в первичке «Красный Яр» уже 32 единоссы и 10 сторонников Партии. И с первых дней работы первичного отделения ее лидером стала Людмила Константиновна Глуценко.

Эту милостивую, общительную, отзывчивую женщину знают, наверное, все красноярцы. Почти три десятка лет ее судьба связана с этой казачьей станицей. В 1984 году она начала работать секретарем исполкома местного сельского Совета народных депутатов.

А до этого пять лет трудилась на Всесоюзной ударной комсомольской стройке Атоммаш, куда прибыла из известного на всю Калмыкию небольшого поселка Чилгир, где в ноябре 20-го года прошлого столетия на объединительном Съезде была принята Декларация об автономии калмыцкого народа.

Окончание на стр. 2

## Триколор в Красном Яру



На снимке: секретарь первичного отделения «Красный Яр» Л. К. Глуценко и депутат городской думы по округу №10 Н. В. Пушкарева.

Фото Егора Обухова.

**Приветствуем  
делегатов  
XVII партконференции  
городского отделения  
«Единой России»  
и желаем  
плодотворной работы!**

## О созыве XIII Съезда «Единой России»

На основании предложения Председателя Партии, избранного Президента Российской Федерации В.В.Путина и в соответствии с п.п. 8.3.1, 10.6.3.1 Устава Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Президиум Генерального совета РЕШИЛ:

**Созвать 26 мая 2012 года в городе Москве XIII Съезд Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

Утвердить проект повестки дня XIII Съезда Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

\* Об избрании Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

\* О первоочередных задачах Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

## В руководящие органы - не только губернаторов и чиновников

Дмитрий Медведев считает, что в высших органах «Единой России» должны быть представлены и рядовые единоссы, которые не занимают высоких постов в органах государственной власти.

Дмитрий Медведев согласился возглавить Партию «Единая Россия». На его встрече с активом Партии токарь Валерий Трапезников предложил рассмотреть вопрос о включении в состав генсовета и региональных советов рядовых членов партии.

Он заметил, что в высших органах «Единой Рос-

сии» находятся только губернаторы и чиновники. Кроме того, он затронул и вопрос об отмене фиксированных членских взносов. Он также предложил ввести отчеты членов партии.

«Рядовые члены партии и люди, которые не занимают начальствующих позиций, должны быть обязательно в высших органах партии. Ина-

че будут всегда говорить, что это партия, в которой только начальники и чиновники», - сказал в ответ Д.Медведев.

«Насчет взносов нужно будет людям нашим объяснить, потому что далеко не все любят платить свои деньги, но в принципе это правильно», - сказал Медведев. «Когда ты за что-то заплатил, ты за это будешь бороться. Это так», - добавил он, отметив, что деньги дисциплинируют.

## Что под контролем постоянной комиссии?

Актуально

Вопросы, которые обсуждаются на заседании постоянной комиссии городской думы по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, транспорту, связи, обеспечению энергоресурсами, возглавляемой членом Партии «Единая Россия» Сергеем Ольховским, редакция газеты «Волгодонский вестник «Единой России» постоянно держит в поле зрения.

И не зря. На апрельском заседании выяснились весьма любопытные факты.

Оказалось, что дюкеры, проходящие через судходный канал, изношены на 100%. В таком состоянии они находятся уже не первый год. Покупка одного нового обойдется почти в 9 млн

рублей, но депутаты городской думы считают, что приобрести их необходимо.

- Чего мы ждем? - спросил у руководителя МУП «ВКХ» Василия Провоторова председатель думы, секретарь политсовета городского отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчанюк. -

Ждем, когда весь город вновь останется без воды? Надо заложить необходимые средства при рассмотрении бюджета на следующий год.

Он поинтересовался - существуют ли какие-либо областные программы, чтобы по ним произвести необходимый ремонт или покупку оборудования для Водоканала. Василий Провоторов сообщил, что программы существуют, но в них попасть Волгодонск не может, так как численность населения города превышает 100 тысяч человек.

Окончание на стр. 2

## Что под контролем постоянной комиссии?

Окончание. Нач. на стр.1

Поручив директору МУП "Водопрводно-канализационное хозяйство" подготовить план первоочередных мероприятий с указанием необходимых сумм на их проведение, депутаты перешли к следующему вопросу повестки дня.

С 1 июля 2012 года во всех многоквартирных домах должны быть установлены узлы учета тепловой энергии. Работу в этом направлении коммунальщики начали вести еще в прошлом году и какой-никакой результат есть - свыше 220 домов на сегодняшний день оснащено приборами учета. Но в 400 многоквартирных домах такое оборудование еще необходимо установить. На заседание комиссии депутаты пригласили руководителей управляющих компаний, у которых темпы установки узлов учета в домах далеки от желаемых.

- Я не могу понять, почему у одних управляющих компаний: ООО "Милана", "РЭК" уже по 40 домов, собственники которых приняли решение об установке этих приборов учета, - спросил у коммунальщиков Петр Горчанок, - а у "ЖРЗУ-5" всего 1 дом, у "Жилремсервиса" вообще 0?

Выяснилось, что за считанные дни до заседания по десятку протоколов каждая управляющая компания составить успела. Но в случае, если установить узлы учета тепловой энергии им не удастся, эту ношу на себя возьмет энергоснабжающая организация - "Лукойл" уже разрабатывает программу, по которой будут устанавливаться приборы в многоквартирных домах. Только цена и условия установки для собственников останутся загадкой.

Прделанную подрядчиком ООО "Регионстрой" работу народные избранники решили увидеть своими глазами, поэтому в очередной раз выехали к месту возведения станции микрофильтрации. На самый главный вопрос парламентариев о сроках сдачи объекта подрядчик, как ни странно, затруднился ответить, что вызвало чрезвычайное недовольство депутатов. Выяснилось, что сроки сдачи объекта в эксплуатацию сдвинуты почти на два месяца. Причина - задержка поставки оборудования. Завод-изготовитель сможет выполнить заказ для волгодонской станции микрофильтрации не в июле, как это было запланировано, а лишь в конце августа. Еще месяц потребуется "Регионстрою" - на монтаж.

- Для нас станция микрофильтрации - не панацея. Мы все равно должны добиваться, чтобы был водозабор из Дона. Вот тогда все проблемы с водой в городе решатся в одночасье. Ведь станция нам необходима, чтобы улучшить качество воды, а вот чтобы хорошую воду пить всегда, мы должны добиться водозабора из реки Дон, - говорит председатель комиссии по АЭС и строительству, член политсовета городского отделения Партии "Единая Россия" Алексей Бородин.



Уже проделанную работу участники комиссии приняли. На сегодняшний день готов каркас будущей станции, возведена кровля, подведены коммуникации, смонтирована часть полученного ранее оборудования. Народные избранники намерены продолжить контроль над сдачей объекта в срок, который обозначили довольно жестко.

Все работы по строительству станции микрофильтрации должны быть завершены не позднее 1 сентября.

## Как живешь, партийное отделение?

Окончание. Нач. на стр.1

Может быть, дух предков, живших в вольной лазоревой степи, воспитал у Людмилы Константиновны активную жизненную позицию. В Волгодонске она с головой окунается в общественную жизнь. Вначале работает секретарем парторганизации "Спецпромстрой", затем заместителем секретаря парткома одной из крупнейших парторганизаций стройки - "Заводстрой". Один из руководителей стройки и города - Александр Егорович Тягливий, замечает молодую активистку и рекомендует ее на учебу в Ростовскую высшую партийную школу, которую она закончила в 1982 году.

В так называемые "нулевые" годы нынешнего века велось активное партийное строительство. Десятки партий возникли в Москве, за Садовым кольцом и пытались пускать корни в провинции. Людмиле Константиновне предлагали вступить сначала в одну, затем в другую партию. Она долго думала, прежде чем принять решение. И в 2006 году она стала членом "Единой России".

- И не ошиблась, - с улыбкой говорит Глуценко. - Сейчас, по истечении шести лет, убедилась, что эта Партия действительно отвечает за все происходящее в стране, берет на себя груз выполнения сложнейших социальных, экономических и других задач.

Сын Константин поддерживает мать, никогда еще не упрекнул ее в вечной занятости на общественной работе. Недавно сестра Нина Константиновна, прибывшая в Волгодонск из Тюменской области, также решила стать единокоросом, сейчас она в сторонниках Партии. А многочисленные родственники, проживающие в Калмыки, перед выборами обычно звонят Людмиле Константиновне и спрашивают: "Ты за кого будешь голосовать?". А узнав, что она не только член "Единой России", да еще и возглавляет первичное партотделение, делают выбор такой, как и Глуценко.

В 10 округе три избирательных участка, в том числе в Красном Яру - два. Одну из избирательных комиссий вот уже много лет бессменно возглавляет Людмила Константиновна. А являясь секретарем первичного партотделения "Единой России", она активно привлекает к агитационной работе в период предвыборных кампаний своих помощников - единокоросов. Член Партии, заведующая социальным отделением Надежда Ивановна Андреева так же, как и Людмила

## Триколор в Красном Яру

Константиновна, во время выборов работает председателем избирательной комиссии, Наталья Георгиевна Пилюгина - секретарем избиркома.

Ни одно партийное мероприятие в "Красном Яру" не обходится без участия единокоросов Надежды Павловны Кражевой, Татьяны Сергеевны Закиевой, инженера первой категории по работе с населением департамента городского хозяйства Ирины Анатольевны Дороховой.

- Вот, например, 19 апреля, - рассказывает Людмила Константиновна, - члены нашего первичного отделения совместно с социальными работниками провели субботник по очистке территории микрорайона. Во время субботника было побелено 170 деревьев, вывезено огромное количество мусора, убрана территория возле братского захоронения. Как всегда, добросовестно, с чувством высокой ответственности работали как члены, так и сторонники Партии. Вообще, во всех общественно значимых мероприятиях нашими первыми помощниками являются единокоросы предприниматели, социальные работники, учителя. Активно участвует в партийной жизни и молодежь. Это неправда, когда говорят, что в нашей Партии - одни начальники, чиновники да пенсионеры. Возьмем нашу первичку. Действительно, самому уважаемому члену Партии уже 69 лет. Это Галина Евдокимовна Казимирова. Человек, проживший большую жизнь, имеющая неоценимый опыт, которым она делится с нами, молодыми. Кстати, ее дочь Наталья Владимировна и невестка Александра Альбертовна - также члены партии. Подавляющее же большинство единокоросов - молодые красноярцы. Сестры Мария и Дарья Лоськовы, Оля Козлова, Лена Андреева, Оля Малахова - им совсем недавно исполнилось 20 лет. А они уже активно участвовали и в агитационной работе, и в составе избиркома, и на субботниках - первые...

Наш разговор переходит к взаимоотношениям с депутатом городской думы по 10-му округу Людмила Константиновна оживает:

- Считаю, что не много у нас женщин, как Наталья Викторовна Пушкарёва, которые столь успешно руководят такими коллективами, как дорожное ремонтно-строительное управление. Все же как ни крути, а ремонт и строительство дорог - большая прерогатива мужчин, чем представительниц слабого пола.

От себя напомним, что Н.В.Пушкарёва - заместитель председателя комиссии по АЭС, строительству, энергетике, экологии, инвестициям и экономическому развитию городского округа, является членом политсовета местного отделения Партии "Единая Россия". У нее всегда есть свое мнение по тем или иным проблемам. Например, когда на политсовете обсуждали статью В.В.Путина, опубликованные в январе-феврале этого года в период подготовки к выборам Президента РФ, она высказывалась довольно резко в отношении некоторых законов, которые в Государственную Думу представляло правительство и были единогласно приняты депутатами единокоросами. Например, пресловутый закон о торгах и конкурсах...

При случае не станет она прятать в карман свое мнение, особенно если надо что-то отстоять или попросить, добиться для своих избирателей. Депутатство для нее - не прибавка к своему авторитету какой-то весомости, важности. Это прежде всего ответственность перед людьми, которые ее избрали, которые верят ей и надеются, что она поможет им всем жить лучше.

Саму Наталью Викторовну архиважным считает именно то, что сделано для подрастающего поколения Красного Яра. Детей здесь за последний год стало аж на 50 больше. Рождаемость растет в бывшей станции. Некоторые молодые горожане предпочитают жить не в высотных домах, а на земле.

- Одна из самых больших тем сейчас и для красноярцев, и для депутата, и для нас - членов "Единой России", - делится мнением Людмила Константиновна Глуценко, - разрешение проблемы детского сада. Уже 400 детей красноярцев не могут попасть в детские дошкольные учреждения. Когда совхоз "Добровольский" распался, здание бывшего детского сада продали, сейчас там три квартиры. А городская власть все-таки далеко от нас, красноярцев. Знаю, что и в городе длинные очереди в детские сады. И, по моему мнению, проблему с детсадами надо

бы решать так, как это было в 80-е годы - в каждом микрорайоне строили по 2-3 садика... Ущемлены дети и в вопросах досуга и увлечений. Хотя сейчас, когда через Красный Яр, не без участия депутата Пушкарёвой, ходит больше общественного транспорта, и можно ездить в город в какой-нибудь спортивный комплекс, кружок, студию, все же, считают и Наталья Викторовна, и Людмила Константиновна, на месте делать это куда удобнее и спокойнее. И многие родители говорят спасибо за своих сыновей, которые не болтаются по улицам, а ходят в боксерский клуб. Причем посещают его бесплатно, а приглашенный тренер зарплату получает в ВСДРСУ. Даже некоторые городские клубы подобного рода могут лишь позавидовать красноярцам.

Очень насущными, житейскими вопросами считает секретарь первичного партотделения Людмила Константиновна Глуценко благоустройство, энерго-, газоснабжение поселка, чистоту улиц и подворий.

- Эти вопросы постоянно поднимаются у нас на собраниях, - говорит она. - И все смотрят на нашего депутата. Некоторые даже считают, что если она директор дорожного ремонтно-строительного управления, то, значит, все улицы и тротуары в Красном Яру должны быть в асфальте. Если бы это зависело только от депутата! Ведь средства-то выделяются из городского бюджета, в том числе и на

каждый метр дорожного покрытия, и на каждый сантиметр тротуара...

И все же благодаря настойчивости Натальи Викторовны Пушкарёвой в самых "узких" местах Красного Яра появились пешеходные дорожки, по ходу движения автобусного маршрута №4а на остановках вначале были устроены асфальтовые пятячки. Затем появились и благоустроенные остановки. Средств, за которые так билась Пушкарёва, хватило только на благоустройство всего нескольких улиц, в том числе Восточной, Добровольской, 8 Марта и некоторых других. А вот дорожки к медпункту, по улицам 30 лет Победы, Ясной, Северному, Молодой - сделаны за счет ВСДРСУ. Хотя благоустройство, особенно, что касается дорог, - дело достаточно дорогое...

Ежегодно в приемную депутата и члена политсовета "Единой России" Н.В.Пушкарёвой обращается до 100 человек с устными и письменными просьбами. Ни одна из них не осталась без внимания. Но главное не в том, сколько денег истрачено на добрые дела, сколько людей получили помощь от депутата. Главное, считает Людмила Константиновна, что депутат Пушкарёва постоянно «подтягивает» Красный Яр до городского уровня. Это трудная задача, которые пытались решить многие депутаты, бывшие здесь до Пушкарёвой. Наталья Викторовна хоть и не живет в Красном Яру, но она сама выбрала свою дорогу, которая полна новых забот об избирателях.

Егор Обухов.

### Несколько слов от автора

**Сейчас не принято вывешивать на общественных зданиях государственные символы и, прежде всего, флаги. В свое время Госдума даже принимала закон, согласно которому штрафовали безбожно руководителей, осмелившихся 1 мая или 12 июня вывесить российский триколор даже на административном здании. Потом одумались, статью эту убрали... Но трехцветных флагов в городе все равно не видно нигде: ни на зданиях советов микрорайонов, ни на приемных депутатов... И лишь в кабинетах, где ведет прием депутат Наталья Викторовна Пушкарёва и где собирается свой актив Людмила Константиновна Глуценко, ярко выделяется трехцветный флажок - символ нашей страны - триколор. Рядом символ правящей Партии - белый флажок "Единой России" с уменьшенным триколором и медведем. И депутат и партийный вождь уверены, что эти символы в Красном Яру разместились навсегда.**

### Новости

#### Награды чернобыльцам-единокоросам

По традиции 26 апреля на ул. 30 лет Победы состоялся митинг и возложение цветов к памятному знаку ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС. В Волгодонске проживает около 800 человек, пострадавших от воздействия радиации.

В прошлом году в связи с 25-летием аварии на Чернобыльской атомной станции, десять участников ликвидации техногенной катастрофы, из которых большинство членов Партии "Единая Россия", были награждены памятными медалями.

Это: Александр Николаевич Фомин (зам. секретаря Совета первичного партотделения "Жизнь"), Анатолий Орестович Савчук, Владимир Валентинович Арьхов, Сергей Григорьевич Алабушев (секретарь Совета первичного партийного отделения "Жизнь"), Валерий Евсеевич Подборный, Василий Алексеевич Репишный, Виктор Федорович Пахомов, Анатолий Петрович Райда, Василий Алексеевич Черниченко, Эдуард Алексеевич Каспаров. Награды были вручены в администрации области.

#### Фестиваль молодых семей

Фестиваль молодых семей в Волгодонске проводится в рамках целевой программы "Молодежь Волгодонска" на 2011-2014 годы и Года семьи-2012.

Среди задач фестиваля: пропаганда культуры супружеских отношений; утверждение духовных ценностей семьи, укрепление семейных традиций; развитие творческой инициативы семей; популяризация семейного досуга и отдыха.

Возраст обоих супругов не должен превышать 35 лет.

Организаторы фестиваля ждут молодые семьи, всех волгодонцев 19 мая с 17 часов на центральной летней площадке парка "Победа". В рамках финала конкурса "Молодая семья-2012" состоится демонстрация моделей одежды. Все участники конкурса награждаются дипломами.

Слово о коллеге

## Третий века - общественной работе

Елизарьевой Татьяне Владимировне, председателю контрольной ревкомиссии Волгодонского местного отделения Партии "Единая Россия"

**Уважаемая Татьяна Владимировна!**  
От имени комсомольцев 80-х годов, строителей Атоммаша, нового города и Ростовской АЭС, а ныне членов Партии "Единая Россия" сердечно поздравляем Вас с юбилейным Днем рождения!

Свой полувековой день рождения Вы встретили в расцвете физических и творческих сил. А начало Вашей биографии было положено славным весенним днем 21 апреля во всемирно известном германском городе Лейпциг, где в семье советских военнослужащих появилось на свет Божий чудесное дитя по имени Татьяна.

Почти вся Ваша жизнь прочными узами связана с замечательным городом Волгодонск, привольно раскинувшимся на берегу рукотворного степного моря. Свою трудовую деятельность Вы начали 33 года назад инструктором штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки "Атоммаш". Имя 17-

ственных организаций ПО "Атоммаш", секретарь комсомольской организации аппарата Волгодонского горкома ВЛКСМ, член горкома комсомола.

С начала 90-х годов и по на-

вета местного отделения Движения, затем Партии "Единство". С первых дней существования в нашем городе Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" и по сегодняшний день Вы достойно несете нелегкое бремя председателя контрольной ревкомиссии городского отделения Партии. В это десятилетие Вы являетесь активным участником строительства Храма Святого праведного воина Феодора Ушакова, членом штаба по реконструкции и восстановлению фонтана у



стоящее время Вы полностью отдали себя сложному делу - бухгалтерии. В Волгодонске хорошо знают предприятие "Городской бизнес-центр", где Вы имеете честь служить главным бухгалтером. Клиенты этой фирмы высоко ценят Ваш профессионализм специалиста, принципиальность и требовательность руководителя, которые Вы умело сочетаете с внимательным, чутким отношением к коллегам. И эти Ваши профессиональные и человеческие качества - гарантия успешного решения сложных задач, стоящих перед "Бизнес-центром".

На рубеже XX и XXI веков в стране и в Волгодонске начался новый подъем партийного строительства. Естественно, Вы, с Вашим характером, не смогли остаться в стороне и вскоре стали заместителем председателя со-

кинотеатра "Комсомолец", возглавляете ревкомиссию благотворительного фонда "БлагоДарение. И, конечно же, на протяжении последних 30 лет Вы - негласный летописец комсомольских организаций стройки, Атоммаша и города Волгодонска.

Вы, Татьяна Владимировна, как представительница прекрасного пола, постоянно олицетворяете ту доброту, поддержку и заботу, которые сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, символизируете готовность к самопожертвованию во имя близких, своего дома, своего Отечества. Вы для всех нас - источник житейской мудрости, хранительница душевной гармонии.

И этот снимок, который публикуется сегодня в нашей партийной газете, отражает Ваш характер. Вы - всегда среди людей, своих друзей, единомышленников, коллег.

**Татьяна Владимировна!**  
Искренне желаем Вам крепкого здоровья, долголетия, неисчерпаемой энергии, женского обаяния, личного счастья, финансового и семейного благополучия, успехов в воспитании славных и очаровательных дочерей Дарьи и Марии, студенток ростовских университетов, уважения коллег и любви близких, исполнения всех Ваших планов и проектов!



## Учатся партийные вожаки

Семинар секретарей первичных отделений Партии «Единая Россия» состоялся в Волгодонске. Его провел исполком местного отделения Партии.

Председатель Совета сторонников Партии Алексей Владимирович Бородин рассказал о совместной работе возглавляемого им Совета сторонников и секретарей первичных отделений по приему сторонников в члены Партии "Единая Россия". Заместитель секретаря политсовета Георгий Андреевич Ковалевский поделился опытом работы с жителями микрорайона по выполнению партийной программы городского отделения Партии "Волгодонск - наш общий дом". Георгий Андреевич убежден, что первичное партийное отделение должно быть объединяющим фактором в организации совместной работы единороссов, общественных объединений и депутата городской думы.

Выступившие по этим двум вопросам руководители первичных отделений "Успех" Нина Петровна Сысоева, "Атомщик" Людмила Александровна Румянцова, "4-й округ" Ирина Геннадьевна Тесля, заместитель секретаря первичного отделения "Жизнь" Александр Николаевич Фомин предложили в качестве усиления работы со сторонниками Партии вменить им доскональное изучение Устава Партии.

Руководители первичек отмечали, что в городе мало информации о деятельности местного отделения Партии, хотя добрых дел на счету единороссов достаточно. Депутаты городской думы не всегда ассоциируют свою деятельность в округе с принадлежностью к "Единой России". Волгодонск уверенно занимает лидирующие места на Дону в области образования, медицины, спорта, культуры, громадная работа проводится по благоустройству. На всех этих участках работают руководители, входящие в состав политсовета местного отделения Партии или являющиеся членами "Единой России" или ее сторонниками.

Секретарь политсовета Петр Петрович Горчанюк, под чьим руководством проходил семинар, рекомендовал исполкому, своим заместителям продумать систему наглядной агитации в городе, в том числе размещения баннеров, стендов в людных местах Волгодонска с символикой "Единой России".

Он также подробно ответил на вопрос заместителя секретаря партотделения "Жизнь" Александра Фомина о льготах жителям 30-км зоны АЭС.

Проблему льгот мы не имеем права сбрасывать со счетов. Пусть даже не 50 процентов, хотя бы 25-30, однако средства на это можно найти только в областном бюджете, требуется 90-100 миллионов рублей. Но появился еще один вариант решения вопроса. Когда к нам приехал новый директор концерна "Росэнергоатом" Евгений Романов, то он сказал, что готовится нормативный документ - закон или постановление правительства, который разрешит АЭС продавать электроэнергию напрямую. И тогда город сможет заключить договоры со станцией и энергетическими компаниями, владельцами сетей, что сразу снизит стоимость электричества. Если киловатт подешевеет, то и льготы не понадобятся, а Волгодонск сразу станет привлекательным для инвесторов. Я не теряю надежды, что на период наших полномочий - до 2015 года - вопрос по электроэнергии так или иначе сдвинется с мертвой точки. Плюс ко всему на уровне "Росэнергоатома" будет подписываться соглашение с губернаторами о том, что концерн будет направлять дополнительные средства в регионы. Областные бюджеты, в свою очередь, должны выделять больше средств для поддержки муниципальных образований, которые находятся в непосредственной близости от АЭС. И здесь у нас тоже должна появиться возможность для решения актуальных общегородских вопросов.

На снимке: во время семинара.  
Фото Егора Обухова

## Заседание политического совета

24 апреля состоялось очередное заседание политсовета местного отделения Партии "Единая Россия".

В связи с проведением региональной партконференции в Ростове-на-Дону секретарь политсовета Петр Горчанюк предложил перенести дату проведения XVII конференции местного отделения "Единой России" на 15 мая. В повестку дня предложено включить три вопроса: 1. Об итогах избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы VI созыва 4 декабря 2011 года, Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года и задачах городского отделения "Единой России", вытекающих из программных заявлений лидера Партии В.В.Путина; 2. О доизбрании членов политсовета городского отделения Партии "Единая Россия"; 3. Об избрании делегатов на региональную партконференцию.

Политсовет своим решением утвердил шесть секретарей первичных партотделений, избранных в апреле на общих собраниях и советах первичных отделений. Вновь избранными секретарями стали: партотделение "2-й округ" - помощник депутата городской думы Наталья Михайловна Селезнева, "9-й округ" - помощник депутата городской думы Александра Абрамова Штыкина, "11-й округ" - заместитель заведующего детским садом "Золушка" Юлия Анатольевна Капнина, "14-й округ" - адвокат Ростовской областной коллегии адвокатов Вадим Вячеславович Гаврилов, "Дон" - руководитель рекламного агентства "Твоя реклама" Алексей Николаевич Петровский, "Ул.-Маршала Кошевого" - директор центра иностранных языков "Евровижн" Гюнай Выдадиқызы Абилова.

Руководитель исполкома местного отделения Партии Оксана Белова сделала подробный анализ работы секретарей первичных отделений по сбору членских взносов в первом квартале этого года. Своевременно предоставляются отчетность, активно проводят работу с членами Партии по сбору взносов секретари первичных отделений "Красный Яр" (ЛКГлуценко), "Ул. Молодежная" (Н.И. Калугина), "Социум" (А.Н.Березова), "Артемид" (О.И.Сотников), "Жизнь" (С.Г.Алабушев), "1-й, 4-й, 5-й, 6-й, 10-й, 15-й округа" (секретари Г.В.Поляков, И.Г.Тесля, А.Л. Герасимова, В.Л.Свиляков, И.В.Курдяев, А.И.Аваков и другие).

В то же время члены политсовета признали неудовлетворительную работу в этом важном направлении ряда секретарей первичных отделений. Членам политсовета, закрепленным за отстающими первичными отделениями, рекомендовано провести всесторонний анализ деятельности отделений и оказать необходимую помощь секретарям.

## Дискуссионная площадка

По мнению координатора Народного клуба (экспертная площадка ОНФ) Дмитрия Орлова, сейчас главный вопрос - как наладить координацию фронта с партией, которая должна обеспечить реализацию программы В.Путина через парламент.

Взаимоотношения депутатов "Единой России" и избранных по ее списку членов ОНФ напряженные, рассказывает один из единороссов: формально они могут не подчиняться внутривнутрипартийной дисциплине и приходится каждого убеждать. Так, члены ОНФ отказывались направить двух штатных сотрудников из числа своих региональных помощников для работы в приемных В.Путина, что традиционно делают депутаты-единороссы. Администрацию Президента, по словам человека, близкого к Кремлю, беспокоит и то, что члены

## Народный фронт - "Единая Россия": навеки вместе или... врозь?

ОНФ почти не проявляют законодательской активности.

По мнению председателя "Деловой России" Бориса Титова, если быстро не принять дорожные карты по каждому направлению сформулированных В.Путиним в предвыборной программе экономических задач, то чиновники могут попросту "заболтать" реформы.

Один из вариантов взаимодействия партии и ОНФ - передача последнему некоторых партийных проектов, например, инициативы "народного контроля" (обеспечение контроля за ростом цен на продук-

ты и лекарства), считает член федерального координационного совета Вячеслав Лысаков. По его словам, ОНФ стал кузницей кадров (активисты стали не только федеральными, но и региональными депутатами), теперь необходимо понять, как работать дальше.

Орлов считает логичным, что единороссы и «фронтвики» будут взаимодействовать, не сливаясь: вряд ли разумно отказываться от бренда "Единая Россия" в условиях устойчивого роста ее рейтинга. По мнению Орлова, это означает, что партия имеет реальную поддержку и ее возможно реформировать, а фронт может остаться инструментом мобилизации неочевидных сторонников.

По материалам СМИ

## Факты\* События\* Комментарии\*

**Оксана Белова:**

«Мир. Май. Победа - не только красивые слова, но и святые понятия для каждого россиянина»



- Самое активное участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию Первомая, Дня Великой Победы приняли депутаты-единороссы Волгодонской городской думы, члены политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Оксана Белова.

1 Мая колонны единороссов, украшенные партийными флагами и воздушными шарами цвета Российского флага, собрались на площади у фонтана в парке «Победы».

Перед участниками праздника выступили член политсовета местного отделения Партии мэр Волгодонска Виктор Фирсов, секретарь политсовета «Единой России», председатель городской думы Петр Горчачук и другие. В парке выступили лучшие творческие коллективы города.

Комментируя итоги первомайских праздников, секретарь политсовета «Единой России» Петр Горчачук предложил в будущем возобновить традицию массовых шествий и демонстраций по улице Ленина к площади Победы.

Грандиозным театрализованным представлением началось празднование главного праздника нашей страны - 9 Мая - на площади Победы. Затем состоялся парад, в котором приняли участие представители общественных организаций «Боевое братство», «Клуб моряков-подводников», члены городского казачьего общества, кадеты, пожарные и спасатели, учащиеся и студенты. Участники войны наблюдали за парадом со специальных трибун.

Многочисленные представители Волгодонского городского отделения «Единой России» совместно с молодоговардейцами, ветеранами, руководителями города (на снимке: П.Горчачук и В.Фирсов), представителями трудовых коллективов возложили венки и цветы к мемориалу на площади Победы.

Секретарь политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчачук обошел все столики на Поляне звезд, где расположились ветераны Великой Отечественной войны и поздравил каждого фронтовика с волнующим праздником.

- Весенние праздники, которые мы коротко называем «Мир. Май. Победа» - не только красивые слова, но и святые понятия для каждого россиянина, - отметила руководитель исполкома «Единой России» Оксана Белова.

**Ангела Герасимова:**  
«Чистый берег» - это и уборка территории, и воспитание любви к малой родине»



В конце апреля в рамках двухмесячника экологической безопасности, Центр дополнительного образования детей «Радуга» провел городскую экологическую акцию «Чистый берег» при участии местного отделения Партии «Единая Россия», ВГМО ВОО «Молодая Гвардия Единой России», участников городского проекта «Подзарядка», студентов ВИТИ НИЯУ МИФИ и учащихся общеобразовательных школ города.

Открыли мероприятие секретарь политсовета Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчачук, депутаты-единороссы городской думы Александр Пруцаков и Георгий Ковалевский. Они поблагодарили всех за участие в экологической акции «Чистый берег», пожелали участвовать в общегородских субботниках и совместными усилиями поддерживать порядок и чистоту на нашей Донской земле.

Член политсовета местного отделения «Единой России», директор «Радуги» Ангела Герасимова рассказала нашему корреспонденту, что цель акции - развить у подрастающего поколения чувство причастности к решению экологических проблем своего города, привлечь детей к общественно значимой природоохранной деятельности.

- Не только наши воспитанники, но и многие горожане не знают, что на территории правого берега Сухо-Соленовской балки произрастают растения, занесенные в Красную книгу. Это и узколистный пион, и остролистный птицемлечник и клубневая герань. А главная гордость донского края - тюльпан Шренка. Но он в конце апреля уже отцветает, поэтому участники субботника его и не увидели. Чтобы вернуть этому изумительному месту первозданную красоту, мы планируем здесь создать природный музей.

### КСТАТИ

Во время общегородского субботника в парк «Победа» вышли депутаты-единороссы Волгодонской городской думы, актив первичных отделений Партии Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия», большинство представителей ВГМО ВОО «Молодая Гвардия Единой России», молодежного парламента, работники администрации города. Все газоны и лужайки очистили от листвы, территорию привели в надлежащий вид.

В апреле субботники прошли практически во всех микрорайонах города, где депутатами являются члены Партии «Единая Россия». Но особенно массовыми они были в округе □4 (депутат городской думы, заместитель секретаря политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Георгий Ковалевский), в бывшей станции Красный Яр, входящей в округ □10 (депутат, член политсовета «Единой России» Наталья Пушкарева), в округе □7 (депутат, член политсовета «Единой России» Алексей Брежнев) и других.

На снимке: субботник в микрорайоне □4.

## Зачем посланцы Грозного приезжали в город?



Делегацию из Чечни интересовали многие вопросы жизни Волгодонска. Но все-таки главный упор был сделан на социальную составляющую.

В Волгодонске один из самых низких показателей безработицы не только в Ростовской области, но и во всем ЮФО, всего 0,6%. При средней заработной плате выше 17 тысяч. У нас - одна из самых привлекательных инвестиционных площадок на юге России, благодаря строительству Ростовской АЭС. Электроэнергия от двух ее работающих блоков поступает по двум ЛЭП-500 и в Чечню, о чем не без интереса узнали представители делегации кавказской республики.

Кстати, по инициативе спикера думы, лидера волгодонских единороссов Петра Горчачука в ближайшее время запланировано проведение в городе Совета атомных территорий с участием представителей всех 10 «атомных» городов и руководителей госкорпорации «Росатом», концерна «Росэнергоатом».

Представителей Чечни очень заинтересовал опыт Волгодонска по привлечению в здравоохранение молодых специалистов с участием средств городского бюджета. Коллеги из Грозного узнали, что расходование средств на эти цели законодательно на местном уровне закрепила своими решениями городская дума.

В целом встреча показала, что, несмотря на внешнюю разницу двух культур, проблемы и задачи у нас общие. И решать их возможно и нужно сообща, используя позитивные наработки как той, так и другой стороны. А они, безусловно, у каждого есть.

## Чем занимается «Eurovision»?

Центр иностранных языков «Евровижн» во главе с его руководителем, молодым членом Партии, секретарем партийного отделения «Ул.Маршала Кошевого» Гюнай Абиловой, при поддержке местного отделения Партии «Единая Россия» организуют бесплатную олимпиаду в сфере иностранных языков среди учащихся 9-11 классов. Цель - выявить лучших учеников г. Волгодонска в области знания и владения английским языком.

Победителю олимпиады будет вручена бесплатная путевка в лингвистический летний лагерь в Сочи стоимостью 28000 рублей. Второе призовое место включает в себя премию в сумме 10000 рублей, а также бесплатный год обучения иностранным языкам в центре «Евровижн». Призом третьего места является 5000 рублей и шесть месяцев бесплатного обучения в центре иностранных языков «Евровижн».

Что такое выездной лингвистический лагерь? Здесь вместе с преподавателями центра и преподавателями-носителями языка детям предоставляется прекрасная возможность для дополнительного обучения иностранному языку. Во время каникул учащиеся выезжают с педагогами центра на загородные базы. Программа смены включает в себя конкурсы и фестивали, ролевые игры и мини-спектакли, праздники и карнавалы, музыкальные и танцевальные вечера, интеллектуальные турниры и спортивные соревнования.

Уже этим они настраивают детей на восприятие всего нового, интересного и необычного. Игровая форма деятельности и комфортная психологическая атмосфера дают возможность легко и с удовольствием выполнять необходимые лексические и грамматические упражнения.

В олимпиаде изъявили желание принять участие ученики из городов Шахты, Белая Калитва, Ростова-на-Дону.

## Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: <http://rostov.er.ru>

### Общественные приемы:

ГУБЕРНАТОРА работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб.106). Прием ведется по понедельникам с 16.00 до 18.00. Телефоны: 23-12-22, 23-15-01.

ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в офисе исполкома по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждые первый и третий вторник. Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».

Сайт Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия»: [www.edinorosvdonsk.ru](http://www.edinorosvdonsk.ru).



## Нравы

- А сюда - сметану...

Продавщица, не обращая внимания на довольно юную покупательницу и не останавливаясь болтать с подругой, обсуждая с ней все последние новости, совершенно случайно, совсем не желая этого, налила в банку девочки не растительного масла, а сметаны. Девочка, не растерявшись,

произнесла совершенно не детским тоном:

- Я же вам сказала, налейте мне в банку растительного масла, а Вы...

Продавщица, внезапно переключившись на девочку и забыв о подруге, покраснев от злости, пошла в склад, вымыла банку и, нервно зачерпнув ковшом во флягу, трясушей рукой налила в чистую тару растительного масла.

Девочка молча взяла банку и, опустив свою малюсенькую ручку в сумку, достала точно такую же чистую стеклянную литровую банку и протянула ее продавщице со словами:

- А сюда - сметану...

## Ипотека по-крепостному

Крепостной крестьянин отдавал барину в среднем половину своих доходов.

Примерно столько же должен отдавать банку современный ипотечник.

Предлагается для развития в России ипотеки ввести в законодательство:

- порку за недоимки во дворе банка;
- сыск беглых ипотечников;
- перекредитование из одного банка в другой только один раз в году, в Юрьев день.

«Волгодонский вестник «ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:  
А.А. Брежнев, П.Л. Горчачук, Д.В. Гончаров, В.П. Григоренко, Е.И. Обухов, С.В. Ольховский, А.В. Пруцаков, А.Ф. Фисунов, С.В. Хоменок

Редактор  
Егор Обухов  
E-mail:

[evolgodon1948@mail.ru](mailto:evolgodon1948@mail.ru)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23, Волгодонское городское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Тел.: 23-15-01; 23-56-45

Отпечатано в ЗАО «ВПО» 14.05.2012 г. г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20. Тел.: 22-34-74. Заказ □2181 Тираж 999 экз.